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Staff or board member of an arts organization

Elected or appointed official

Professional artist (any discipline)

Government employee

Other (please specify)

Business person

Nonprofit employee (non-arts)

Arts Participant

K-12 educator (non-arts) or administrator

College educaotr or administrator, arts

K-12 arts educator

Art Volunteer

Foundation/Grantmakers

College educator (non-arts) or administrator

Arts Donor

College or university student

Primary perspectives from which respondents
answered the survey questions: 



Respondents by County



7.2%

0.7%
0.5%

2.3%

0.7%

0.0%

81.8%

5.2%

1.8%

Please indicate your ethnicity:

African American Asian American Hispanic/Latino Multi-ethnic Native American

Pacific Islander White No response Other



1.1%
1.5%

10.7%

15.8%

20.7%

26.2%

22.9%

1.1%

Please indicate your age range:

Up to 18 19-24 25-34 35-44 45-54 55-64 64+ No response
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90%

10%

Have you participated in the arts
in the last 12 months?

Yes  No
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46%

20%

14%

20%

How frequently do you participate in the arts?

Once a week or more Once a month or more 6-10 times per year 1-5 times per year
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46%

24%

30%

To your knowledge were any of the
arts programs in which you participated

in the last 12 months supported by
Georgia Council for the Arts?

Yes No Don't Know
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83%

17%

Do you believe that there is a positive and supportive 
environment for the arts in your community?

Yes No
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85%

12%

3%

0% 0%

How important is it to you that the place where you 
live offers opportunities to engage with the arts, 

culture, and creativity?

Very important Important Somewhat important Not important No opinion
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64%

23%

10%

1%
1%

How important are the arts to attracting and retaining 
employees and businesses in Georgia?

Very important Important Somewhat important Not important No opinion
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

Funding for the arts

Lack of perception of the arts as a valid economic/community
development strategy

Access to arts education in K-12 public schools

Difficulty for artists to support themselves & their careers (paid
work, affordable living/studio space)

Disconnect between arts organizations and potential audience
(this could be content, price, logistics, etc)

Public perception of the arts (in general)

Access to lifelong learning in the arts

Equity and inclusion

Lack of clear, concise and shared advocacy message

Communities of practice/networking/professional development
opportunities

Technology (impact on how we spend our time, access
experiences)

Other (please specify)

In your opinion, what are the top three most pressing issues 
facing the arts in Georgia?
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